

拜登下令！

# 美军在叙利亚代尔祖尔进行精确空袭

本报讯 据环球网报道，据美国有线电视新闻网(CNN)报道，美国总统拜登当地时间8月23日下令对叙利亚境内与

伊朗有关的目标进行空袭。

据报道，美国中央司令部在一份声明中称，美国军方对叙利亚代尔祖尔一个

与伊朗有关的目标进行了空袭。声明称，美方空袭目标是“与伊朗伊斯兰革命卫队有关的组织使用的基础设施”。声明还

称，“在拜登总统的指示下，美军今天在叙利亚代尔祖尔进行了精确空袭”。

(乌元春)



## 大马前总理纳吉布开始服刑

8月23日，马来西亚前总理纳吉布抵达位于普特拉贾亚的马来西亚联邦法院。

马来西亚联邦法院23日终审驳回前总理纳吉布的上诉，裁定维持吉隆坡高等法院对其所涉多项贪腐罪名处以12年监禁和2.1亿林吉特(约合3.2亿元人民币)罚款的判决，即时收监。纳吉布已被送往雪兰莪州加影监狱服刑。

新华社发(张纹综摄)

## 巴育暂停行使泰国总理职权

新华社曼谷8月24日电(记者宋宇 任芊)泰国宪法法院24日宣布暂停巴育行使总理职权，直至法庭对其任期作进一步裁定。

根据宪法法院的公告，法院经审查后以5比4的多数意见作出上述裁定，并要求巴育自当天收到起诉书起15日内提交自我辩护书。

泰国总理府发言人阿努查当天说，巴育对法院的各项裁定表示尊重，将自即日起暂停行使总理职权，但仍继续担任国防部长一职。在此期间，副总理巴维将出任临时总理，政府部门运转不会受到影响。

泰国反对党议员日前向国会主席川·立派提交起诉书，就巴育任期届满一事提起诉讼，国会于22日将起诉书递交宪法法院。

根据反对党说法，巴育自2014年8月24日起担任总理，按现行宪法规定应于今年8月23日24时届满卸任。但巴育的支持者认为，其任期应从2017年现行宪法生效后或是巴育在2019年大选后担任总理时起算。

巴育生于1954年，2014年发动军事政变后任全国维持和平秩序委员会主席，同年8月出任泰国总理。2019年经大选新一届国会成立后，巴育当选总理。

欧盟报告说

## 欧洲或正经历500年来最严重干旱

新华社布鲁塞尔8月23日电(记者任珂)欧盟委员会联合研究中心23日发布报告说，欧洲正在经历可能是500年来最严重的干旱，且尚未看到干旱缓解迹象。

欧盟委员会联合研究中心当天发布8月份观测报告说，欧洲约47%的地区面临干旱风险，另有17%的地区

处于更严重的警报状态。相比7月份，这两个数据分别上升3个百分点和8个百分点。联合研究中心专家认为，目前欧洲的干旱似乎是500年来最严重的，夏季结束后的最终数据将证实这一评估。

根据报告，今年年初开始影响欧洲许多地区的严重干旱8月初以来进一步扩大

和恶化。在意大利北部、法国东南部以及匈牙利和罗马尼亚等受到春季干旱影响的地区，情况恶化最为严重。西欧-地中海地区的天气状况可能至11月份都将比以往更温暖干燥。

报告说，干旱影响到内陆航运和电力生产，一些农作物出现减产。今年玉米产

量将比前五年的平均水平下降16%，大豆和葵花籽的产量将分别减少15%和12%。

欧委会负责创新、研究、文化、教育和青年事务的专员玛丽亚·加布里埃尔23日表示，严重干旱和热浪给整个欧盟的水位造成前所未有的压力，山火明显高于平均水平，农作物生产受到严重影响。

## 印度出现“番茄热”疫情

新华社新德里8月24日电(记者胡晓明)据《印度斯坦时报》24日报道，随着病毒性疾病“番茄热”在印度蔓延，该国9岁以下儿童中已确诊超过100例“番茄热”病例。

印度卫生部23日向各邦发布了“番茄热”检测、预防和治疗指南。

据《印度斯坦时报》报道，这波“番茄热”疫情中，5月初该国南部的喀拉拉邦首次报告“番茄热”病例，随后泰米尔纳德邦、哈里亚纳邦和奥迪沙邦也都报告了病例。

据印度卫生专家介绍，“番茄热”是一种病毒性发热疾病，会引起红色水疱，这是它得名的由来。

## 以色列沙漠发现约1200年前“豪宅”遗址

新华社耶路撒冷8月24日电(记者王卓伦 张天朗)以色列文物局23日发表声明说，考古人员在该国南部内盖夫沙漠地区发掘出一处古代“豪宅”遗址，建造时间距今约1200年。

声明说，这一遗址的建筑物主体有四条边翼，围绕中央庭院而建，拥有多个房间。其中一条边翼的大厅铺有大理石和石质地板，墙壁上曾装饰有壁画，其碎片为红色、黄色、蓝色和黑色。考古人员在有的房间里发现了未封闭的大烤炉，或用于烹饪。一并出土的还有一些精致的装饰玻璃碎片，或为用餐器皿。

考古人员还在中央庭院地下约5.5米深处发现了几处复杂的石制地窖，其高度



“豪宅”遗址(无人机照片) 新华社发(吉尔·科恩·马根摄)

约为2.5米，一处开口通向深约3米的岩石结构蓄水池。据推断，这些地窖构造精良，很可能通往更多的地下建筑群。地窖用途可能包括在较低温度下储藏食物。

声明说，地窖的支撑性拱形结构使住户能安全舒适地在地下活动，免受酷暑侵

袭，还方便饮用隔壁蓄水池的凉水。考古人员在地窖地板上发现了可能用于在黑暗地窖中照明的黏土油灯碎片，这为住户活动提供了证据。

考古人员推断，该遗址曾经的主人社会地位较高，拥有大量财富，从而有实力修建此处“豪宅”用于居住和娱乐。

## 特朗普起诉美国司法部

本报讯 据环球时报报道，美国前总统特朗普被联邦调查局(FBI)“抄家”引发的纷争愈演愈烈。《华尔街日报》8月23日报道称，特朗普的法律团队本周一向佛罗里达州联邦法官提起诉讼，起诉美国司法部，要求其在任命监管机构之前，不得进一步审查在海湖庄园扣押的材料。

特朗普的律师还提出，鉴于他们并不清楚FBI扣押物品的详情，因此，要求FBI提供一份详细的清单，并归还搜查范围以外的所有资料。

《纽约时报》22日援引多名知情人士的话说，美国政府已从海湖庄园收回300多份机密文件，其中包括来自中央情报局、国家安全和联邦调查局的材料。

关于特朗普“藏匿”政府机密文件的原因众说纷纭。22日，在接受美国福克斯新闻网采访时，特朗普的前任律师科恩表示，特朗普保留机密文件是为了在适当的时机“勒索美国”，他将这些文件视为自己的“出狱卡”。科恩曾于2006年至2018年担任特朗普的律师和私人顾问，被美国媒体称作特朗普的“问题解决者”。科恩还表示，特朗普是纯粹的利己主义者。在接受记者采访时，科恩称“我说过一千遍”，“特朗普不关心美国，他不关心除他自己之外的任何人或任何事情”。(杨征 王森)